



«Το Χαμόγελο του Παιδιού» αποτελεί τον πρώτο Μη Κερδοσκοπικό Οργανισμό στην Ελλάδα που παρουσιάζει Απολογισμό Κοινωνικής Υπευθυνότητας & Αειφόρου Ανάπτυξης.

Με στόχο την απόλυτη διαφάνεια

Τον 1ο Απολογισμό Κοινωνικής Υπευθυνότητας & Αειφόρου Ανάπτυξης 2011 παρουσίασε πριν από λίγο καιρό «Το Χαμόγελο του Παιδιού», θέλοντας να κάνει ένα ακόμα βήμα για την ενίσχυση της αξιοπιστίας του. Μάλιστα, ο Απολογισμός ακολουθεί διεθνή πρότυπα και «Το Χαμόγελο του Παιδιού» έχει προβεί και σε επαλήθευση όλων όσων αναφέρονται από ανεξάρτητο φορέα. Το έργο της υλοποίησής του ανέλαβε η Sustainable Development αφιλοκερδώς, ενώ οι εταιρείες TUV Austria Hellas και Magnet Ad ανέλαβαν επίσης δωρεάν τη σύνταξη της Δήλωσης Επαλήθευσης και το σχεδιασμό του Απολογισμού, αντίστοιχα. Μιλώντας για τον Απολογισμό στη σχετική εκδήλωση για την παρουσίασή του ο πρόεδρος του Οργανισμού κ. Κώστας Γιαννόπουλος τόνισε: «Οι ανάγκες που καλούμαστε να καλύψουμε είναι τεράστιες και με δεδομένο ότι οι πόροι του Χαμόγελου αντλούνται ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ και ΜΟΝΟ από τους πολίτες και τις εταιρείες στη χώρα μας, θεωρήσαμε ηθική υποχρέωσή μας να υλοποιήσουμε και τον Απολογισμό αυτό, ενισχύοντας τη διαφάνεια σε κάθε επίπεδο, κάτι που έτσι κι αλλιώς χαρακτηρίζει τον οργανισμό μας διαχρονικά!».

Το έργο του 2011

Το 2011 το «Χαμόγελο του Παιδιού», μεταξύ άλλων, παρείχε φροντίδα και στέγη σε 261 παιδιά που με εισαγγελική εντολή χρειάστηκε να απομακρυνθούν από το οικογενειακό τους περιβάλλον. Μέσω της Εθνικής Τηλεφωνικής Γραμμής για τα Παιδιά SOS 1056 δέχτηκε 264.375 τηλεφωνικές κλήσεις - εκ των οποίων οι 57.422 αφορούσαν σε εξειδικευμένα θέματα παιδιών τα οποία χειρίστηκε ο οργανισμός. Οι κλήσεις αυτές αφορούσαν σε συνολικά 18.618 παιδιά. Μάλιστα, θα πρέπει να σημειωθεί πως μέσω της Εθνικής Τηλεφωνικής Γραμμής για τα Παιδιά SOS 1056 καταγράφηκαν συνολικά

431 καταγγελίες σοβαρών περιστατικών κακοποίησης – παραμέλησης, που αφορούσαν σε 844 παιδιά - θύματα. Το Τμήμα Στήριξης παιδιών με σοβαρά προβλήματα υγείας ανταποκρίθηκε στα αιτήματα 685 παιδιών, ενώ πραγματοποιήθηκαν 104 επιτόπιες παρεμβάσεις με παροχή άμεσων υποστηρικτικών υπηρεσιών σε συνολικά 190 παιδιά που βρέθηκαν σε κίνδυνο.

Τα οικονομικά στοιχεία

Όπως αναφέρεται στον Απολογισμό, κατά τη διάρκεια του 2011 για κάθε 100€ εξόδων του Οργανισμού, τα 63,89€ αφορούν σε άμεσα έξοδα υποστήριξης παιδιών, τα 9,87€ σε έξοδα λειτουργίας, οργάνωσης και διοίκησης, τα 9,97€ σε ανάπτυξη και συντήρηση υποδομών εγκαταστάσεων και κινητών μονάδων-μεταφορικών μέσων και αγορά και συντήρηση λοιπού εξοπλισμού, τα 6,99€ αφορούν σε ενέργειες ανεύρεσης πόρων, τα 3,13€ σε διάφορα έξοδα για την πραγματοποίηση των σκοπών του, τα 3,17€ σε έξοδα μετακίνησης-μεταφοράς και ταξιδιών, τα 1,45€ σε συμμετοχή σε ευρωπαϊκά και διεθνή προγράμματα και δράσεις και τα 1,53€ σε καταβολή φόρων και τελών.

Ο Οργανισμός

«Το Χαμόγελο του Παιδιού» είναι ένας αμιγώς ελληνικός, μη κερδοσκοπικός, εθελοντικός οργανισμός με διεθνή αναγνώριση και δράση. Έχει αναπτύξει ένα ευρύ φάσμα αποτελεσματικών, άμεσων και ευέλικτων δράσεων που σαν στόχο έχουν την Ασφάλεια, την Υγεία (σωματική και ψυχική) και την καλή Διαβίωση των παιδιών ανεξάρτητα από εθνικότητα και θρησκεία. Αυτή τη στιγμή απασχολεί 300 άτομα εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό, διαθέτει περισσότερους από 1.800 ενεργούς εθελοντές και συμμετέχει ενεργά σε διεθνείς φορείς και πρωτοβουλίες.

